

卫冕冠军们来了

欧冠1/8决赛本周再战四场
上赛季四大联赛冠军将亮相

重量级 国际米兰VS拜仁

在本周的4场欧冠1/8对决中，最重量级的一战无疑是上赛季欧冠决赛双雄的重赛——国际米兰VS拜仁。去年5月，米利托的梅开二度帮助国际米兰战胜拜仁，勇夺欧冠冠军！如今，穆里尼奥加盟皇马，国际米兰新帅莱昂纳多还能延续狂人的神奇吗？

从双方交锋史上看，国际米兰2胜1平2负与对手平分秋色。从球队状态看，两支球队目前在联赛中的势头都很猛，莱昂纳多接手国际米兰后，球队逐渐走出赛季初的低迷，目前以5分之差落后领头羊AC米兰，排在第三位。

与国际米兰相似，拜仁的联赛开局不佳，但中盘逐渐发力，上轮客场3:1力克美因茨后，拜仁排在联赛第三位，不过由于落后多特蒙德13分之多，拜仁已将重心移至欧冠上。

对拜仁而言，两大球星罗本与里贝里复出是利好消息，最重要的是，两位名将在经历漫长的伤停后，终于能同时现身了。战胜美因茨后拜仁主力穆勒承认，“有罗本与里贝里在场，我们踢得不一样。”至于国际米兰，核心斯内德上周末轮休，巴西中卫卢西奥预计可以首发，最为关键的是，肌肉拉伤的米利托恢复良好，已经从阿根廷飞回意大利，他能否再次扮演“拜仁杀手”值得期待。

中量级 里昂VS皇马 马赛VS曼联

本周，两大超强球队皇马和曼联将迎战法甲双雄。有意思的是，比赛尚未开始，这两支法甲球队的主力前锋都受伤了，这也间接减轻了穆里尼奥和弗格森肩上的压力。

里昂主力前锋利桑德罗在训练中拉伤腿筋，缺席了上周末里昂在法甲联赛中4:0大胜南锡一役，能否出战皇马相当成疑。尽管近年来，里昂在欧冠中颇克皇马，2006—2007赛季小

组赛对皇马一胜一平，2009—2010赛季1/8决赛一胜一平淘汰皇马，但折了主力前锋，里昂的实力明显受到影响。另外，穆里尼奥在皇马已经渐入佳境，冲破欧冠16强魔咒的可能性极大。

除了里昂，马赛也将迎战强队曼联，法甲卫冕冠军马赛上周末2:1拼下圣艾蒂安，升至联赛次席，但付出了主力射手吉尼亚克受伤的代价。过去4战打入5球的前法甲金靴将至少休战2周，对曼联肯定缺阵。马赛主帅德尚赛后难掩失望之情，他表示，吉尼亚克目前状态正佳，是球队对阵曼联的王牌之一，他的受伤打乱了自己原先的所有计划。

轻量级 哥本哈根VS切尔西

欧冠1/8决赛抽签，运气最好的应该是切尔西，他们抽到了16强中最弱的哥本哈根，不过最近3场比赛1平2负（包括足总杯点球大战输给埃弗顿），低迷的切尔西战胜哥本哈根并没有十足的把握。

本赛季英超联赛开始阶段，切尔西曾有过一段幸福时光，多场打出大比分横扫对手，但进入赛季中旬，切尔西突然陷入低迷。目前联赛中被曼联拉开12分的差距，联赛杯被纽卡斯尔淘汰，足总杯被埃弗顿点球淘汰，切尔西现在只剩下欧冠还有夺冠希

望，但在这项赛事中角逐冠军又谈何容易？0:1不敌利物浦，0:0战平富勒姆，1:1后点球大战不敌埃弗顿，这就是切尔西近3场比赛交出的成绩。安切洛蒂公开承认，除了门将切赫外，目前只有队长特里和塞尔维亚国脚伊万诺维奇接近正常水平，其他人完全不在状态。尽管如此，他依然坚信球队能在哥本哈根身上实现反弹：“我们踢得不是漂亮足球，但我们每场比赛几乎都能创造10次机会，赢得欧冠不容易，但这项赛事能给我们带来不小的动力。”快报记者 韩飞周游

» 酷战直击

CCTV5直播欧冠
2月23日3:45
里昂VS皇马
2月24日3:45
国际米兰VS拜仁

米利托再次扮演“拜仁杀手”？

罗纳尔多告别球迷

昨天，巴西球星罗纳尔多来到圣保罗的帕坎布球场，向老东家科林蒂安的球迷告别，热情的球迷给予“外星人”潮水般的欢呼。

在科林蒂安和桑托斯的比赛开始前，罗纳尔多在两个儿子的陪伴下来到球场中央，他对现场球迷说：“我从内心深处感激在这块草地上度过的每一分钟、每一次掌声和每一次加油。科林蒂安斯队和他的球迷在我的职业生涯中都是无可取代的。”

在接受媒体采访时，罗纳尔多说，作出退役的决定使他感到释怀平静，现在终于可以坐在观众席上观看足球比赛了。他说：“这是一种截然不同的感觉，现在会用完全放松的心态去观看每一场比赛。”

现场的科林蒂安球迷挥舞着旗帜和标语牌，高声呼喊着罗纳尔多的名字，在一些标语上还写着：“你永远在我的心里”。据新华社

巴萨门神休战三周

昨天，西甲联赛领头羊巴萨宣布，其第一门将巴尔德斯由于左膝严重扭伤，将休养约三周。

在巴萨2:1战胜毕尔巴鄂的西甲联赛比赛中，巴尔德斯就因为膝伤缺席了比赛。巴萨证实，巴尔德斯左膝有酸痛感，因此为了保险起见，这位29岁的西班牙国门还将缺席3月8日主场迎战阿森纳的欧冠比赛。

这是巴尔德斯自从21岁当上巴萨第一门将来以来，首次因伤“请病假”。本赛季他代表巴塞罗那参加了23场联赛比赛，其把守的球门仅被对手攻破12次，是西甲联赛中失球最少的。据新华社

» 体坛快讯

● 中国棋手朴文垚九段昨天在韩国进行的第15届世界围棋棋王战三番棋决战中，首盘执黑中盘战胜同样来自中国的卫冕冠军孔杰九段，逼近个人首个世界冠军头衔。

● 昨天，丹麦“甜心”沃兹尼奇以6:1、6:3直落两盘战胜俄罗斯美女库兹涅佐娃，夺得迪拜赛冠军。这是她的新年第一个冠军，也是她个人职业生涯中第13座奖杯。

江苏乒乓球队获赞助

昨天，连云港鹰游纺机有限责任公司联办江苏乒乓球队新闻发布会在江苏省体育局训练中心举行，“江苏神鹰乒乓球队”正式成立。

去年，连云港鹰游纺机有限责任公司不仅出资300万元支持江苏乒乓球男队征战乒超，还赞助了江苏自行车队，是首家同时联办两支省队的企业。该企业负责人表示，希望江苏神鹰乒乓球队在各类比赛中取得佳绩，涌现出更多乒乓球世界冠军。快报记者 韩飞周游

入选国家“节能产品惠民工程”

3000元补贴直接兑现

热烈祝贺42万辆江淮轿车远销巴西正式启程！

和悦驾驭前程

悦人悦己 卓然之选

2011款江淮和悦轿车全系1.5L-VVT高效引擎，集CVT技术升级于一身，驾驶与舒适兼享之作。七款车型，20多项清新设计为车主量身定做，人性化的舒适设计，满足您对高品质生活的追求。

购车热线：400-888-8888；服务热线：400-888-8888；4S店地址：南京市江宁区东山街道润麒路10号；4S店地址：玄武大道东长乐坊130号；销售热线：025-86960000；服务热线：025-66601000。

捷风 捷锐 启悦 和悦 和悦